
Collection Soldats de Plomb 
 

Collection CBG – Mignot 

 

 

001 

ANCIEN REGIME. France. Cavalerie CBG Mignot. 5 figurines, Mousquetaire du Roi (Louis XIII). TBE 

150/200 

 

002 

ANCIEN REGIME. France. Infanterie CBG Mignot. 14 figurines : Grenadiers de la Garde Suisse, Louis XIV 

(7 fig., dont off., drapeau, tambour et 4 grenadiers) & Grenadiers de la Garde française, Louis XIV (7 fig., dont 

off., drapeau, tambour et 4 grenadiers). TBE 

150/200 

 

003 

ANCIEN REGIME. France. Infanterie CBG Mignot. 14 figurines : Grenadiers de la Garde Suisse, Louis XVI 

(7 fig., dont off., drapeau, tambour et 4 grenadiers) & Grenadiers de la Garde française, Louis XVI (7 fig., (7 

fig., dont off., drapeau, tambour et 4 grenadiers). TBE 

150/200 

 

004 

ANCIEN REGIME. France. Infanterie CBG Mignot. 14 figurines : Régiment de Touraine (7 fig., dont off., 

drapeau, tambour et 4 grenadiers) & Garde nationale de Paris (7 fig., dont off., drapeau, tambour et 4 grenadiers). 

BE 

150/200 

 

005 

EMPIRE. France. Musique de l’Infanterie CBG Mignot. 2 jeux de 23 figurines comprenant : Musique 

Chasseurs à pieds. (11 fig.) & Musique Gardes d’Honneur (12 fig). TBE 

200/250 

 

006 

EMPIRE. France. Musique de l’Infanterie CBG Mignot. 2 jeux de 23 figurines comprenant : Musique 

Grenadier de la Garde (11 et 12 fig.) TBE 

200/250 

 

007 

EMPIRE. France. Musique de l’Infanterie CBG Mignot. 2 jeux de 21 figurines comprenant : Musique des 

Chasseurs du 17e Régt d’Infanterie (9 et 12 fig. (anciens et nouveaux modèles). TBE. 

200/250 

 

008 

EMPIRE. France. Musique de l’Infanterie CBG Mignot. 2 jeux de 22 figurines comprenant : Musique des 

Voltigeurs infanterie légère (12 fig.) & Musique du 9e de Ligne (10 fig.). 

200/250 

 

009 

EMPIRE. France. Musique de l’Infanterie CBG Mignot. 20 figurines de la Musique Marins de la Garde. TBE 

200/250 

 

010 

EMPIRE. France. Musique de l’Infanterie CBG Mignot. 2 jeux de 24 figurines Grenadiers de la Garde (ex 

Hollandais). BE 

200/250 

 

011 

EMPIRE. France. Infanterie CBG Mignot. 11 figurines Voltigeurs Infanterie de Ligne (dont off., drapeau, 

trompette et 2 tambours). TBE. 

100/150 

 



012 

EMPIRE. France. Infanterie CBG Mignot. 27 figurines Grenadiers de la Garde à pied et à l’assaut (dont 2 

étendard, 6 tambours). BE 

200/300 

 

013 

EMPIRE. France. Infanterie CBG Mignot. 28 figurines Sapeurs de la Garde. BE 

200/300 

 

014 

EMPIRE. France. Artillerie CBG Mignot. 5 figurines Artilleurs de la Garde avec sa pièce de canon et 

accessoire. TBE. JOINT voiture de pompier de Paris, XIXe (ancien modèle). 

200/250 

 

015 

EMPIRE. France. Grenadiers de la Garde. 2 jeux de 22 figurines anciens modèles (10 et 10 fig., joint un 

tambour et 1 trompette). 

200/300 

 

016 

EMPIRE. Autriche & France. Cavalerie CBG Mignot. 8 figurines comprenant : Hussards autrichiens (4 fig. 

dont avec drapeau, dans sa boite d’origine) ; joint Hussard Hongrois (1 fig.) et Hussards Régt français dépareillé 

(3 fig.). 

150/200 

 

017 

EMPIRE. France. Cavalerie CBG Mignot. 7 figurines comprenant : Lanciers polonais (5 fig. dont drapeau et 

trompette, dans sa boite d’origine) ; joint Lancier et un cavalier Cosaque (2 fig.). 

200/300 

 

018 

EMPIRE. France. Cavalerie CBG Mignot. 8 figurines comprenant : 3e Régt de Hussards (5 fig. dont drapeau et 

trompette, dans sa boite d’origine) ; joint 6e Régt Hussard (2 fig.) et Garde d’Honneur (1 fig.). 

150/200 

 

019 

EMPIRE. France. Cavalerie CBG Mignot. 8 figurines comprenant : Chasseurs à cheval de la Garde (4 fig. dont 

drapeau) et Garde d’Honneur de Strasbourg (4 fig. dont drapeau dans sa boite d’origine). 

200/300 

 

020 

EMPIRE. France. Cavalerie - CBG Mignot. 10 figurines Timbaliers dont Eclaireurs (761), Carabiniers (762), 

Chevau-légers (764) Hussards (767), Cuirassiers (768), Chasseurs (769), Chevau-légers (776), etc. 

200/300 

 

021 

EMPIRE. France. Cavalerie CBG Mignot. 5 figurines dépareillées dont Grenadier de la Garde, Gendarme d’élite, 

etc. 

100/150 

 

022 

CAVALERIE. France. Cavalerie CBG Mignot. 7 figurines dépareillées ; Régt Spahis (3 fig.) ; 4 fig. (dragon, 

carabinier, trompette turque, cuirassiers en manteau). 

150/200 

 

023 

IIIe REPUBLIQUE. Infanterie de ligne CBG Mignot. 55 figurines. Infanterie de ligne pantalon garance (14 

fig. dont étendard et musique), Musique Infanterie de ligne (13 fig.), Saint-Cyr (4 fig. dont un trompette). BE. 

Infanterie de ligne pantalon garance (24 fig. ancien modèle, dont cycliste, drapeau). 

300/400 

 

024 



GUERRE 14-18. Infanterie CBG Mignot. 2 jeux de 28 figurines : Musique de la Légion étrangère (16 fig. dont 

drapeau et 3 soldats) & Musique d’infanterie 1916 (12 fig. tenue bleue horizon). 

200/300 

 

025 

GERRE 14-18. Infanterie CBG Mignot. 3 jeux de 18 figurines ancien modèle : fantassins armée belge (8 

figurines dont un cheval sans son officier, 7 fantassins, mitrailleuse), fantassin armée françaises bleu à l’assault 

(6 fig.), armée américaine avec drapeau (3 fig.), armée allemande (1 fig.). 

200/300 

 

026 

DEBUT XXe SIECLE. Infanterie de ligne CBG Mignot. 23 figurines des Chasseurs Alpins : Musique des 

Chasseurs (11 fig.) ; Chasseurs alpins avec attelage (4 fig. avec ski, et 3 mulets avec traineau et canon) ; 

Chasseurs alpins tenue d’hivers (5 fig. dont drapeau). 

200/300 

 

027 

DEBUT XXe SIECLE. Musique Marine française CBG Mignot. 2 jeux de 27 figurines : Marins tenue blanche 

(15 fig. dont drapeau et 2 officiers) & Marin tenue marine (12). 

200/300 

 

028 

COLONIES. Infanterie coloniale CBG Mignot. 3 jeux de 51 figurines : Régiments des Zouaves (18 fig. dont 

anciens modèles ; sont joint 7 zouaves à l’assaut, marque « Britain ») ; Musique du Régt des Zouaves (13 

figurines) & Tirailleurs algériens (13 fig. dont 1 off., 1 drapeaux, 10 tirailleurs en turban, 1 tirailleurs avec 

chechias, nouveaux et anciens modèles). 

300/400 

 

029 

COLONIES. Infanterie coloniale CBG Mignot. 3 jeux de 20 figurines (modèle ancien) : Infanterie coloniale 

(1880) (4 fig. dont drapeaux) ; Egypte (4 fig. dont drapeaux) ; Infanterie coloniale anglaise (12 fig.). 

JOINT 11 figurines dépareillées (6 gardes du Bengale, 3 cymbaliers turcos, 1 dragon). 

200/300 

 

030 

SPORT. Joueurs de Polo à cheval, 10 figurines dont monté sur socle en bois (coupe de la Moinerie, 2006). 

200/300 

 

031 

[GUERRE de SECESSION]. U.S.A. CBG Mignot. 6 cavaliers confédérés. TBE 

100/150 

 

032 

[GUERRE de SECESSION]. U.S.A. CBG Mignot. 6 cavaliers Fédérés. TBE 

100/150 

 

033 

[WESTPOINT]. U.S.A. CBG Mignot. 12 figurines Ecole de Wespoint. (dont 2 portes-drapeau). BE 

100/150 

 

034 

[GARDE PRESIDENTIELLE]. U.S.A. Britains. 6 figurines de la Garde présidentielle, et musique de la garde. 

dont 2 portes étendard, & 4 fig. BE 

100/150  

 

 

 

 

 

 

 

 



COLLECTION LUCOTTE 

 

035 

EMPIRE. Espagne. Cavalerie Lucotte. 6 figurines Lanciers espagnols (dont un officier, un drapeau, un 

trompette, 3 cavaliers). 

150/200 

 

036 

EMPIRE. Espagne. Cavalerie Lucotte. 6 figurines Chasseurs à cheval espagnols (dont un officier, un drapeau, 

un trompette, 3 cavaliers). 

150/200 

 

037 

EMPIRE. Portugal. Infanterie Lucotte. 13 figurines Légion du Portugal (dont un cavalier, un drapeau, un 

officier, 2 tambours, 8 fantassins). TBE 

150/200 

 

 

038 

EMPIRE. Portugal. Infanterie Lucotte. 13 figurines Voltigeurs Régt du Portugal (dont un cavalier, un drapeau, 

un officier, 2 tambours, 8 fantassins). TBE 

150/200 

 

039 

EMPIRE. France. Infanterie Lucotte. 13 figurines Grenadier de la Garde (dont 1 cavalier cuirassier, un drapeau, 

1 officier, 2 tambours, 8 fantassins). BE 

150/200 

 

040 

EMPIRE. France. Infanterie Lucotte. 13 figurines Artilleurs à pieds de la Jeune Garde (dont 1 cavalier, un 

drapeau, 1 officier, 2 tambours, 8 fantassins). TBE 

150/200 

 

041 

EMPIRE. Duché de Varsovie. Infanterie Lucotte. 13 figurines Légion polonaise (dont 1 cavalier, un drapeau, 1 

officier, 1 tambour, un trompette, 8 fantassins). ABE 

150/200 

 

042 

EMPIRE. Duché de Varsovie. Infanterie Lucotte. 10 figurines Régt Lithuanien (dont 2 cavaliers, un drapeau, 2 

officiers, 1 tambours, 4 fantassins). BE 

150/200 

 

043 

EMPIRE. Duché de Varsovie. Cavalerie Lucotte. 6 figurines Artilleurs à cheval polonais (dont un officier, un 

drapeau, un trompette, 3 cavaliers). TBE 

150/200 

 

044 

EMPIRE. Duché de Varsovie. Cavalerie Lucotte. 6 figurines Uhlans Lithuaniens (dont un officier, un drapeau, 

un trompette, 3 cavaliers). BE 

150/200 

 

045 

EMPIRE. Danemark. Cavalerie Lucotte. 6 figurines Régt carabiniers danois (dont un officier, un drapeau, un 

trompette, 3 cavaliers). TBE 

150/200 

 

046 

EMPIRE. Prusse. Cavalerie Lucotte. 6 figurines Hussard noir de la mort. TBE 

150/200 

 



047 

EMPIRE. Autriche. Cavalerie Lucotte. 6 figurines Lancier noir (ancien modèle) (dont un officier, un drapeau, 

un trompette, 3 cavaliers). TBE 

200/300 

 

048 

EMPIRE. Prusse. Cavalerie Lucotte. 6 figurines Dragons (dont un officier, un drapeau, un trompette, 3 

cavaliers). TBE 

150/200 

 

049 

EMPIRE. Russie. Cavalerie Lucotte. 6 figurines Garde impériale (dont un officier, un drapeau, un trompette, 3 

cavaliers). TBE 

150/200 

 

 

 

 

STARLUX – JABOULET – KING COUNTRY – BRITAINS 

 

 

050 

LOT Soldats de plomb ancien modèle. CBG Mignot et Queralu pour l’essentiel. Env. 80 figurines (guerre 14-

18, chasseurs alpins, méharistes, indiens, etc.) 

200/300 

 

051 

EMPIRE. France, Infanterie Starlux. 2 jeux de 35 figurines (2 Napoléon à cheval, grenadiers, hussards, musique 

de la garde, canonnier, cuirassier, etc.) & 50 figurines des Grenadiers de la Garde, au fixe. 

150/200 

 

052 

EMPIRE. France, Infanterie, série des « Petits soldats de Frances » de Jaboulet. 14 figurines (dont grenadiers et 

voltigeurs de la Garde, sapeur, etc.).  

100/150 

 

053 

EMPIRE. France Infanterie King Country. 3 figurines (grenadier, chasseur, et une cantinière).  

80/100 

 

054 

EMPIRE. France. Garde Impériale CBG Mignot. 22 petites figurines Ronde Bosse (Napoléon à cheval, officier 

à cheval, 16 Grenadiers de la Garde (dont un drapeau et 6 tambours), 6 sapeurs. TBE 

100/200 

 

055 

[Allemagne]. Infanterie prussienne et Musique. 2 jeux de 12 figurines demi-ronde-bosse dont : 6 fig. (fusiliers) & 

6 musiciens (2 tambours, grosse caisse et 3 cuivres). 

100/150 

 

056 

REVOLUTION RUSSE. 10 figurines des cosaques (dont drapeau), 13 figurines fantassins de l’Armée rouge, 7 

figurines fantassins de l’Armée rouge en manteau (dont un drapeau). 

200/300 

 

057 

DEL PRADO 

[GUERRES 1939-1945]. 15 Figurines militaires (armée anglaise, allemande, française et américaine, 1 écossais, 

1 off. allemand 1ère guerre mondiale). JOINT 8 figurines militaires CBG-Mignot pour la Collection Hachettes. 

100/150 

 

 



 

BRITAINS – BLENHEIM - FRONTLINE FIGURES – 

FUSILIER Miniatures - TRADITION – Soldiers for Collectors 

 

 

058 

[GRANDE BRETAGNE]. Grenadiers de la Reine. Royal Welch Guard, Britain. 12 + 5 fig. (fantassins, musique, 

garde). BE 

150/200 

 

059 

[GRANDE BRETAGNE]. Garde à Cheval de la Reine. Royal Horse Guard, Britain. 7 fig. (5 fantassins et 2 

cavaliers avec chevaux). BE 

100/120 

 

060 

[GRANDE BRETAGNE]. Musique des Grenadiers de la Reine. Royal Welch Guard, Britain (Hamleys, série 

limitée n°5007). 10 fig. (dont la chèvre). 

100/150 

 

061 

[ECOSSE]. Musique Régt. Highlanders. Drums and pipes of the 1st bat. of the Gordon Highlanders, Britain 

(Hamleys, série limitée n°0417). 13 fig. dans sa boite d’origine. BE  

100/150 

 

062 

[ECOSSE]. Scots Guards Piper Band. 18 figurines avec cornemuses (dont 15 kilt rouge) Britain & 12 figurines 

Hamleys dans sa boite d’origine. JOINT Higlanders à l’assaut. 11 figurines anciens modèle. 

100/150 

 

063 

[GRANDE BRETAGNE]. Musique régiment colonial. 2 jeux de 29 figurines (anciens modèles) : 15 fig. tenue 

bleu & 14 fig. tenue rouge bras amovibles. 

300/400 

 

064 

[GRANDE BRETAGNE]. Musique des Grenadiers de la Reine. Royal Welch Guard, Blenheim military 

models. 9 fig. BE 

100/120 

 

065 

[ARGENTINE]. Marine argentine, Meulen, 5 fig. (3 fusiliers, un off. et porte-drapeau) 

60/80 

 

066 

[EMPIRE]. Russe. Musique du Régiment de la Garde Impériale. Frontline Figures. 11 et 5 fig. dans leurs boites 

d’origine. TBE 

100/150 

 

067 

[ECOSSE]. Gordon Highlanders, Musique du 92e Régt Highland, Frontline Figures, 6 fig. et 1 fig. (officier avec 

drapeau), dans leurs boites d’origine. TBE 

100/150 

 

068 

[GUERRE 14-18]. Infanterie Fus. Min. : Belgique. Infanterie. 6 fig. & France. Infanterie. 6 fig. ; dans leurs boites 

d’origine. BE 

100/150 

 

069 

EMPIRE. Infanterie de ligne française (1812), Tradition. 8 fig. (dont un officier et 1 tambour) dans sa boite 

d’origine. TBE 



100/150 

 

070 

[GUERRE 14-18]. Infanterie française (1916), Tradition, 8 & 8 fig. dans leurs boites d’origine. TBE 

120/150 

 

071 

[Grande-Bretagne]. Inde, Musique régt Sikh (1910) : Governor’s body Guard Bengal, & 45th Rattray’s Sikhs, 

Tradition. 16 + 9 fig. 

150/200 

 

072 

ENTRE DEUX GUERRES. 2 lots de 46 figurines ancien modèle comprenant : Chasseurs Alpin (16 fig.) & 

fantassins (30 fig.). 

100/200 

 

073 

[GUERRE 14-18]. 40 figurines (dont 13 marins), 4 chevaux et 4 pièces d’artillerie, anciens modèles dont Quiralu 

100/150 

 

074 

[GARDE REPUBLICAINE]. 5 cavaliers avec leur monture, dont 3 timbaliers et 1 trompette, Quiralu. 

60/80 

 

075 

[CHEVALERIE]. 5 cavaliers avec leur monture ; joint 6 fantassins dont arquebusier, Quiralu. 

60/80 

 

076 

[AMERIQUE, AFRIQUE & ASIE]. 14 figurines dont Quiralu, comprenant : 2 cavaliers (fédérés et 

confédérés), 1 indiens, 5 fantassins US, 5 fig. Ethiopie, 1 Tatare. Joint 4 fig. elastoline et lineol. 

60/80 

 

 

 

 

 


